

他们藏在名人背后操纵世界

成功人物背后往往有强大的支持团队,他们的成功更是离不开幕后英雄的功劳。然而,正因为幕后英雄们的低调,长期以来,他们在人们心中的形象往往是既神秘又默默无闻。而在日前,为了搜寻这帮具有传奇色彩的“大佬”,英美媒体联手展开了一场“通缉行动”,挖出了这些隐藏在名人背后的牛人。原来,这些幕后英雄们的光彩丝毫不比真正站在幕前的主角逊色,甚至更为牛气。可以说,在他们的领域里,他们就是当之无愧的No.1。



牛气指数:★★★★★

牛气理由:总统头号军师,被称为“世界命运操纵者”

克林顿、奥巴马都听他的



格林伯格

在普通人眼中,“民调战略分析师”这个头衔也许并不是那么重要;然而,在西方政坛,顶级的民调战略分析师却是许多当选总统或总统候选人的最爱。他们能够从各种民意测试中解读当前的政治形势走向,为头脑们提供最直接也是最重要的建议。可以说,这帮人就是首脑幕后的超级顾问、头号军师。

而在这帮顶级军师中,64岁的前白宫顾问斯坦利·格林伯格则是个中翘楚。迄今为止,格林伯格已经为美国总统克林顿、英国首相布莱尔、南非总统曼德拉等多位世界级领袖充当过决策顾问。在美国媒体眼中,格林伯格的意见甚至比许多高官部长更能影响总统,《纽约时报》曾刊登评论文章称,躲在幕后的格林伯格才是真正“世界命运操纵者”。

据悉,格林伯格是民主党的粉丝,他拥有令其他民意战略分析师都望尘莫及的理论水平——迈阿密大学学士学位、哈佛大学哲学博士学位以及近十年的耶鲁大学教授生

不过,虽然手掌大权,但格林伯格有时也会被不听话的首脑气个半死。日前,他在接受采访时就表示,在合作过的诸多领导人中,最让他生气的恐怕就要算是英国前首相托尼·布莱尔了。据称,格林伯格与布莱尔的主要分歧出在中东问题方面。而没有听从建议的布莱尔首相最终遭遇伊拉克困局,民意支持骤降,沦为大众批评靶子。

此外,格林伯格的魅力甚至影响了好莱坞。近年来,一连串好莱坞电影和电视剧都出现过类似格林伯格这样的总统贴身决策顾问的形象。这些影视人物,各个都运筹帷幄、主导大局,风光得很。

最近,这名顶级军师,又把自己多年的所见所闻写成了一本新书《战情室急件》。格林伯格说,执政和决策对人的精神和体力消耗十分巨大,因此即使是曼德拉这样世人公认的伟人,执政一段时间后,也进入“相对平庸”的阶段。现今,格林伯格已经开始重新出山,再次为奥巴马的医疗改革出谋划策。

生涯:早在1985年,格林伯格对里根总统选情分析的著作便被捧为新时代政治战略学的经典之作。1992年,时任总统克林顿高薪请出格林伯格,让他成为“总统战情室”的实际操控者,负责整个克林顿政府的民意情报及最终决策建议。

有报道称,在克林顿时代,有超过75%的总统决策出自格林伯格之手,克林顿对他可谓言听计从。在克林顿卸任后,格林伯格开始迈向民意战略分析领域的巅峰,成为世界政要都争相聘请的军师。



老庙黄金
2009指定零售商:上海老庙黄金
上海市南京东路462号 电话:021-63522899
www.laojiao.com.cn
唯有金·纯金精品
世界黄金协会
www.onlygold.cn



牛气指数:★★★★★
牛气理由:先后培养出10位世界排名第一网球手



牛气指数:★★★★★
牛气理由:一家人堪称最牛替身家族



天王天后多从此门出



波利泰尼已经78岁了

世界网坛曾涌现出无数的天才球员,他们虽然光芒四射,成为网球迷心中的偶像。但是,在这些偶像巨星的背后,却有着一个深受球员和教练敬仰的“网球教父”——尼克·波利泰尼。现年78岁的波利泰尼创建了世界上规模最大、培养世界顶尖球星最多的权威网球培训基地。近30年来,从波利泰尼基地中先后走出了阿加西、桑普拉斯、塞莱斯、威廉姆斯姐妹、莎拉波娃、扬科维奇等10名世界排名第一的职业选手。直至今日,还有10多名当今世界职业网球排名前列的职业选手长期回到这里,进行全新的“再训练”。

1978年,波利泰尼把一片番茄地改造成了网球训练营。时至今日,波利泰尼已经成为网球训练大师,而这个训练营扩张了足足20倍,训练营的训练模式和课程也成为全世界最知名、最有效的训练手段。许多网球分析家认为,波利泰尼学院掌控着世界网坛的打法潮流。

据悉,每年有数千名青少年来网校接受最专业的训练,保证了所有学员持续得到高水平的对抗训练。得天独厚的地理位置使得网校所有学员每年都有众多的机会参加各种高水平比赛,如在尼克网校举行的美国青少年锦标赛以及在州内举行的王子杯、橘子碗等,和网校每周组织学生参加的各种校内、州内和全美的比赛。学员在密集的比赛中积累经验,并最大限度发掘潜能。有评论称,波利泰尼学院的课程能够帮助学员以最有效的方式在球技、体能、身体素质和意志品质等全方位达到职业运动员的高度。

英国媒体报道称,波利泰尼是一个天生的煽动者,他那超凡的感召力总是在鼓舞着他。他在沟通方面的天赋则使他可以轻易地征服接触到的每一个听众,不仅在球场上,在场外也是如此。他也被称为世界上最具慧眼的网球大师。威廉姆斯姐妹、扬科维奇等巨星都是在不到10岁的时候被波利泰尼发掘并加以培养成才的。因此,许多巨星视波利泰尼为终生导师,对他尊敬有加。



加利获得“最佳替身奖”



牛气指数:★★★
牛气理由:请她作词的歌星估计都要排队

“写”出个摇滚巨星

在娱乐圈,除了替身演员,还有另一个更容易诞生牛人的行业——作词人。而在这个行业中,现今最受欢迎的莫过于年轻的阿曼达·高斯特了。据悉,除当红的歌后碧昂斯、哥伦比亚巨星夏奇拉、英国当红摇滚歌手詹姆斯·布兰特等巨星外,其他请她作词的歌星估计都要排队。

据悉,阿曼达·高斯特其实最初也是名小有名气的实力派歌手,而且是自己作词作曲。在经受一段半红不紫的时期后,高斯特开始转变思路,专心为别人作词,甘当幕后英雄。2008年5月,高斯特在第53届Ivor Novello音乐大奖上拿到了“最畅销英文歌曲作词奖”。

在谈到为巨星们谱写当红金曲的过程时,高斯特表示



才女高斯特能唱更能写

中替身这行。

“那时还在打仗,”迪尼回忆说。“听说电影厂需要人帮忙,就每天去赚3英镑外快。”据悉,迪尼刚入行时,适逢第二次世界大战末期,当时普通英国人平均月工资也就30英镑左右。

由于迪尼身手灵巧,还会拳击、翻跟头、游泳、跳水,还敢从高处往下跳。导演喜欢用他,迪尼的活也越来越多。很快,通过这些最初的活计,迪尼从临时工混成业内小有名气的特技专业户。直到1960年代,邦德片开始走红时,迪尼也顺势转身成为第一代007特技替身,并在荧幕上取得了成功。

正是看到迪尼成功的榜样,他的侄子加利·鲍威尔后来也开始特技替身生涯。青出于蓝而胜于蓝,在替身行业摸爬滚打近20年的加利如今的成就已经超过了叔父迪尼。2008年12月16日,加利获得了好莱坞颁发的“最佳替身奖”,这也是世界替身行业的最高荣誉。

2007年,迪尼的孙侄女、加利的侄女蒂丽·鲍威尔也当上了特技演员。据这第三代鲍威尔家族成员讲,虽然她现在还在实习阶段,却已深深爱上了这一行。蒂丽说:“我最近学了不少空手道的动作,还加练了击剑。”

蒂丽身材高大强壮,迄今为止最让她骄傲的动作就是在《皇家赌场》片头中替身女主角那段飞檐走壁的镜头。

作词人作词有时会与歌星合作,有时又即兴发挥。“比如说创作《美丽的骗子》这首歌之前,我就和碧昂斯先见过面,她说想要一首二重唱形式的歌曲,希望能表现女性独立自强的精神。这就是说,创作前她已经有大概要求。”高斯特说。

而让詹姆斯·布兰特一炮而红的歌曲《美丽的你》,则是高斯特在纽约乘出租车时的灵感之作。她说:“当时我们俩搭乘一辆纽约出租车,詹姆斯向我叨唠说有一个绝美女朋友,后来在地铁上撞到她与另外一个男人一起,让他百感交加、悔恨无奈。就这样,我突然想到了一些歌词。”

来了灵感的高斯特立刻就在出租车上写出了这首塑造了英国摇滚天王的歌曲。

据《信息时报》